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       Către : AGA S.C.APAVITAL S.A 

    

Contractul de Delegare a constituit o sursă principală pentru ţintele obiectivelor 

înscrise în Planul de Admnistrare şi a Planului de Management 2012-2016 al SC APAVITAL 

SA, în baza cărora au fost încheiate contractele de mandat/administrare cu administratorii 

executivi şi neexecutivi ai societăţii. Conform Ordonanţei nr.109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a întreprinderilor publice, Planul de Administrare este periodic revizuit/completat 

funcţie de obiectivele şi rezultatele realizate/prognozate care să asigure evaluarea reală a 

indicatorilor de performanţă stabiliţi în contract. 

În condiţiile în care, în anul 2014 Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Paşcani 

a aderat la Asociaţia de dezvoltare intercomunitară de utilităţi publice pentru serviciul de 

alimentare cu apă şi de canalizare A.R.S.A.C.IS, iar serviciul de alimentare cu apă şi 

canalizare a fost delegat începând cu 01.07.2014 către SC APAVITAL SA, inclusiv 

angajarea a peste 100 salariaţi, acest lucru a modificat fundamental atât priorităţile strategice 

din Planul de Administrare cât şi proiecţiile pentru anii viitori ai principalilor indicatori 

strategici din Planul de Management legat de evoluţia previzionată a volumului producţiei; 

costurile de operare întreţinere şi reparaţii; proiecţia veniturilor, cheltuielilor şi profitului; 

proiecţia investiţiilor. 

În plus S.C.APAVITAL S.A furnizează/prestează serviciul de alimentare cu apă şi de 

canalizare la un număr de alte 80 localităţi faţă de data semnării Contractului de Delegare, 

lucru ce a influenţat în mod semnificativ indicatorii de performanţă ai serviciului şi au condus 

în final la decizia acualizării/modificării acestora. 

În acest sens, pentru corelarea obiectivelor şi indicatorilor de performanţă din 

Contractul de Delegare, Planul de Administrare şi Planul de Management cu actuala 

strategie de dezvoltare a societăţii în care se are în vedere şi operarea în zona Paşcani, 

propunem modificarea  a 2 (doi) indicatori unul financiar şi unul managerial din Anexa nr.3 la 

Dispoziţii Speciale – Partea Comună din Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor 

Publice de Alimentare cu Apă şi de Canalizare, după cum urmează: 

Indicatori financiari 

1. Rata profitului (%) 
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Ţinta de performanta 

Indicator 2007 2015 2018 2033 

Rata Profit (%) 15.9% 13% 14% 15% 

Nivel minim: In nici unul dintre ani intermediari nivelul acestui indicator nu va cobora sub 

10%. 

Indicatori manageriali 

1. Populaţia deservita pe angajat 

Ţinta de performanta 

Indicator 2007 2015 2018 2033 

Populaţia deservita pe angajat 331 350 350 350 

Nivel minim: In nici unul dintre ani intermediari nivelul acestui indicator nu va cobora sub 

valoarea din anul ţinta precedent (ex. In perioada 2008-2016 nivelul acestui indicator nu va 

cobora sub valoarea din anul 2007). 

 Celelalte prevederi din Anexa 3 – Nivelul indicatorilor financiari şi manageriali rămân 

în vigoare 

 

 

                                 Cons. jur. Vasile Enia 

                           Şef Birou Juridic Acţionariat 


